

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 28.02.2017

0 लोक सुराज अभियान 2017 – नगर निगम रायपुर द्वारा सभी 70 वार्डों में लगाये गये तीन दिवसीय लोक समाधान शिविर में पहले दो दिनों में नागरिकों ने 4464 मांगे एवं 450 शिकायतें दर्ज करवायीं, महापौर, सभापति, आयुक्त ने लोक समाधान शिविरों की व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया 0

0 अंतिम दिन लोक समाधान शिविर में मांग व शिकायतें दर्ज करवाने नागरिकों की भारी भीड़ उमड़ी, हजारों नागरिकों ने मांग व शिकायतें दर्ज करवायीं 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा राज्य शासन के निर्देश पर 26 से 28 फरवरी 2017 तक पहले चरण में 3 दिवसीय लोक समाधान शिविर सभी 8 जोनों के समस्त 70 वार्डों में लगाया जा रहा है। इसके तहत पहले 2 दिनों के शिविर में 70 वार्डों में 4464 मांगे एवं 450 शिकायतें नागरिकों ने लोक समाधान शिविर स्थलों पर पहुंचकर नगर निगम रायपुर के अधिकारियों व कर्मचारियों के समक्ष दर्ज करवायीं हैं। नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा एवं निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने लोक समाधान शिविर में वार्डों में पहुंचकर शिविर की व्यवस्था का प्रत्यक्ष अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये।

आज राज्य शासन के निर्देश पर चलाये जा रहे लोक सुराज शिविर 2017 के प्रथम चरण में आवेदन संकलन अभियान के तीन दिवसीय शिविर आयोजन का अंतिम दिन निर्धारित था एवं आज अंतिम दिन नगर निगम रायपुर के सभी आठ जोनों के सभी 70 वार्डों में मांग व शिकायतें दर्ज करवाने नागरिकों की भारी भीड़ उमड़ी एवं हजारों की संख्या में नागरिकों ने मांग व शिकायतें दर्ज करवायीं। उक्त दर्ज मांग व शिकायतों को पंजीबद्ध करके राज्य शासन के निर्देश पर आनलाईन एंट्री करने का कार्य किया जा रहा है। इन प्राप्त मांगों व शिकायतों पर निर्धारित अवधि 1 मार्च से 2 अप्रैल 2017 के मध्य द्वितीय चरण में लोक सुराज अभियान 2017 के तहत तय समय सीमा में निराकरण करने की आवश्यक कार्यवाही की जायेगी।

यहां यह उल्लेखनीय है कि लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण के तहत नगर निगम रायपुर क्षेत्र में तीन दिवसीय शिविर सुबह 10 से संध्या 5 बजे तक नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम द्वारा जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, बंजारीमाता मंदिर वार्ड क्रमांक 5 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, वीरांगना अवंति बाई वार्ड क्रमांक 6 के कम्युनिटी हॉल शिव मंदिर के पास, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन क्रमांक 1 कार्यालय परिसर, नेताजी कन्हैया लाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय मच्छी तालाब गुडियारी, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मिनीमाता चौक सामुदायिक भवन, बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के शासकीय प्राथमिक शाला तिलक नगर, दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के पहाड़ी चौक सामुदायिक भवन, जोन 2 के इंदिरा गाँधी वार्ड क्रमांक 20 के लायंस क्लब निवेदिता स्कूल के पास, रमण मंदिर वार्ड क्रमांक 21 के शासकीय प्राथमिक शाला चूनाभठठी, राजीव गाँधी वार्ड क्रमांक 22 के नंद कुमार पाठक प्राथमिक शाला भवन साहू पारा, रानी लक्ष्मी बाई वार्ड क्रमांक 23 के उत्कल प्राथमिक शाला भवन, पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 की बीपी पुजारी उ.मा. शाला, महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले प्राथमिक शाला भवन, कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 की पूर्व माध्यमिक शाला दलदल सिवनी, डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27 के सामुदायिक भवन मोवा पुलिस थाना के पास,

नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के खम्हारडीह बुनियादी पूर्व माध्यमिक शाला खम्हारडीह, शहीद हेमू कालाणी वार्ड क्रमांक 35 के नेहरू सांस्कृतिक भवन देवेन्द्र नगर सेक्टर 1, जोन 3 में महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 की प्राथमिक शाला विजय नगर, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के कुष्ठ बस्ती आंगनबाडी के सामने शंकर नगर वार्ड क्रमांक 31 के दुर्गा मैदान, शहीद वीरनारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के सामुदायिक भवन तेलीबांधा, लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 33 के वार्ड पार्षद कार्यालय के सामने दुर्गा भवन सिंचाई कालोनी शांति नगर, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के शहीद भगत सिंह स्कूल, सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 की सिंधी धर्मशाला कटोरा तालाब, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 की जेआर नायडू स्कूल तेलीबांधा, जोन 4 में हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के सामुदायिक भवन, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के पार्षद कार्यालय के पास, रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45 के पार्षद कार्यालय के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के सामुदायिक भवन, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 की संत कंवर राम सिंधी धर्मशाला, में लगाया गया ।

इसी क्रम में नगर निगम रायपुर द्वारा तीन दिवसीय लोक समाधान शिविर नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम जोन 5 में शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16 के रामकुंड मंच, ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 के उमेश पाध्ये शासकीय शाला डंगनिया, महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61 के सामुदायिक भवन बंधवापारा, कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65 के सामुदायिक भवन गौंधी नगर, पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, माघवराव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69 के वार्ड पार्षद कार्यालय सेक्टर 1 डीडी नगर, जोन 6 में शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50 के सामुदायिक भवन, रविन्द्र नाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 के सामुदायिक भवन, चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 के भैरव नगर सामुदायिक भवन, मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 की व्यायाम शाला दुर्गा नगर मंदिर के पास, शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के गौंसिया चौक के पास सामुदायिक भवन, डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के आर्दश नगर सामुदायिक भवन, महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 के दूधाधारी मठ सामुदायिक भवन, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के जोन 6 कार्यालय भाठागांव के सामने, पंडित वामन राव लाखे वार्ड क्रमांक 64 के ठाकुर अनिरुद्ध सिंह स्कूल के सामने डे-केयर सेन्टर, जोन 7 में स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15 के सामुदायिक भवन करबला तालाब, रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के नगर निगम काम्पलेक्स अग्रसेन चौक, पंडित जवाहर लाल नेहरू क्रमांक 37 के गुजराती शिक्षण संस्थान, तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के सामुदायिक भवन बजरंग नगर, सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के नयापारा डबरी स्कूल पुराना जोन कार्यालय, मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड क्रमांक 41 के कालीबाडी अस्पताल परिसर, स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57 की माघवराव सप्रे शाला बूढापारा, ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58 के सामुदायिक भवन धोबी पारा, कंकाली पारा वार्ड क्रमांक 59 की सरस्वती कन्या उ.मा. शाला, जोन 8 में वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 के पार्षद कार्यालय भवन हीरापुर रोड, रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 के विकास नगर, संत कबीर दास वार्ड क्रमांक 3 के सुखराम नगर सामुदायिक भवन गोगांव, शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोतीलाल नगर अन्नपूर्णा सामुदायिक भवन, शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन, पंडित ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 के कुकुरबेडा सामुदायिक भवन, सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के दिशा कालेज के सामने सामुदायिक भवन, संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर और संत रविदास वार्ड क्रमांक 70 के सामुदायिक भवन गोठान के पास सरोना में लगाया गया ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 28.02.2017

0 जोन 7 के मालवीय रोड सहित विभिन्न मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में विशेष सफाई प्रतिदिन निरंतर जारी और निरंतरता से ई रिक्शा से कचरा परिवहन 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर आज निरंतरता से जोन 7 क्षेत्र में आने वाले मालवीय रोड सहित विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की निरंतर प्रतिदिन सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता

कायम करने का कार्य जारी रखा। यह क्रम निरंतर स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 28.02.2017

0 नगर निगम नगर निवेश विभाग एवं जोन 8 ने मिलकर मोहबाबाजार स्कूल के सामने मुख्य मार्ग को अवैध कब्जो से अभियान चलाकर मुक्त किया0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग ने जोन 8 नगर निवेश अमले के साथ मिलकर सघन अभियान चलाकर आज जोन 8 क्षेत्र में मोहबाबाजार नगर निगम स्कूल एवं निगम हाट बाजार के सामने मुख्य मार्ग को अवैध कब्जो से मुक्त करवाते हुए वहां जनशिकायत में सुगम यातायात व्यवस्था कायम की एवं प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया।



अभियान जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा की अगुवाई व जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री दीपक देवांगन की उपस्थिति में मोहबाबाजार निगम स्कूल के सामने मुख्य मार्ग में जोन 8 नगर निवेश ने निगम नगर निवेश उडनदस्ता के साथ मिल कर चलाया। इस दौरान लगभग 2 दर्जन अवैध ठेलो गुमटियों को थ्रीडी व मजदूरों की सहायता से तोडकर हटाने की कडी कार्यवाही मुख्य मार्ग में व्यवस्था सुधार हेतु की गई। मोहबाबाजार से हीरापुर टाटीबंध की ओर जाने वाले मुख्य सडक मार्ग में हाट बाजार व निगम स्कूल के सामने ठेलो व गुमटियों के अवैध कब्जो के कारण निरंतर यातायात बाधित हो रहा था एवं आवागमन में नागरिकों को असुविधा हो रही थी। प्राप्त जनशिकायतों को गंभीरता से लेकर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने अभियान चलाकर मार्ग को अवैध कब्जों से मुक्त करने के निर्देश जोन 8 कमिश्नर को दिये। आयुक्त के निर्देश पर जोन 8 नगर निवेश ने निगम नगर निवेश उडनदस्ता के साथ सघन अभियान चलाकर मोहबाबाजार निगम स्कूल के सामने मुख्य मार्ग से अवैध ठेलो व गुमटियों को हटाकर मार्ग यातायात सुगम बनाया व प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 28.02.2017

0 जोन 5 स्वास्थ्य विभाग द्वारा महादेव घाट में खारून नदी के तट पर पचरी व घाट की मेला स्थल में विशेष सफाई अभियान चलाकर लगभग 2 ट्रक कचरा नदी से बाहर निकाला गया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 5 के स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन के सफाई मित्रों की सहायता से जोन के माघव राव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के रायपुरा में खारून नदी के तट पर महादेव घाट में मेला स्थल पर नदी के घाट व पचरी की विशेष सफाई का अभियान जोन स्तर पर प्रशासनिक तौर पर चलाया गया। विशेष सफाई अभियान महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर महादेव घाट एवं खारून नदी में समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु स्वच्छता कायम करने हेतु चलाया गया। इस विशेष सफाई अभियान में जोन 5 के 12 सफाई मित्रों के विशेष गैंग ने महादेव घाट खारून नदी के तट की सफाई विशेष रूप से करते हुए लगभग 2 ट्रक कचरा व गंदगी खारून नदी के भीतर से बाहर निकालकर उसका जोन स्तर पर तत्काल परिवहन करते हुए स्वच्छता कायम की। यहां यह उल्लेखनीय है कि महापौर श्री दुबे एवं आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम जोन 5 कमिश्नर एवं जोन स्वास्थ्य अधिकारी को स्वच्छता सहित स्वास्थ्य वर्धक वातावरण खारून नदी के तट महादेव घाट में मेला स्थल पर प्राथमिकता बनाकर जोन स्तर पर सफाई अभियान चलाते हुए सुनिश्चित करने के निर्देश दिये थे। इसी के अंतर्गत खारून नदी के तट महादेव घाट में नदी के घाट व पचरी में स्वच्छता पूरी तरह कायम करने हेतु अभियान विशेष रूप से सफाई करवाकर जोन 5 स्वास्थ्य विभाग द्वारा किया गया।